v
M“ MnPOM3BOOACTBEHHO -
N CTPOUTEJTbHAH KOMITAHWNA

NHCTpYKIMSA JJI CAMOCTOATE/ILHOU

COOpPKHM KapKaca IpThbl
10 5.5




KoMILIEeKT HoCTABKH

145

£l 10 um Quek - Twm
= Wi
B $500 £
a 2%78 sy
b - 14 um
s gl r\-/
< 3220
P3 - 1 wm Pl-Teuwm iy 1hwm  HII- 14 um
2 1204 Sl 3
P2 - 1 wm 145 15
o) 1180 HZ2 - 28 wm
(2 - 1um t 3
3064
(3-1um

3064




Kpenéx B KOMIUIEKTE:
bontr M10x110 — 147 .
["aitka M10 — 147 .

[Mait6a M10 — 294 mr.
KoncTpykimonHsiil camopes — 144 mr.



BAJKHO!

Crporo nmpuaep>XxuBaTech MHCTPYKLUHU 1O cOOpke!

[Ipu cbopke 06s3aTenbHO GUKCUPYHTE KapKac 3aKperyieHueM OOIIMBKU Ha KaXKOM COOpaHHOM TOpU30HTAILHOM sipyce. Jlms
MOHTa)Xa OOIIMBKM UCIOJIb3yWTE OIMHKOBAHHBIE (HepkaBeromue) camope3bl 5x60 ¢ marom 20 cM Mo nepuMmeTpy. 3aKkpyduBaHUe
camopesa MPOU3BOAUTCS C MPEIBAPUTEIBHBIM 3acCBEpiiMBaHueM cBepioM 3 MM Ha 50 MM B Teno kapkaca. [IpeacOopka 3ieMeHTOB
OOILIMBKH, COCTOSIIIMX U3 HECKOJIBKUX YacTel 00s13aTesbHa.

MoHTaxHbI€ HAKJIaJAKH HEOOXO0AUMO MPUKPENUTH K pacliopkaM KOHCTPYKIIMOHHBIMUA CaMOpPE3aMHt, KaK YKa3aHO B HHCTPYKLUH.

Kapkac HeoOXoauMO 3aKpenuTh Ha OrojIoBKax cBail cantexHuueckuM mrypynom DINS71 10*100 cHu3y uepes orojaoBOK MpsSMo
K BEPTUKAJIIBHOM CTOMKE C IIpeABAPUTEIbLHBIM 3acBepauBaHueM IiryonHon 100 Mm.

Hukorna He coOupaiite odepeqHON TOPU30HTAIBHBIN SIPyC Kapkaca, HE 3aKpenuB MPeIBapUTEIbHO OOMIMBKON MpeablIyuii!
[ToMHUTE, 4TO 3TO MOXKET MPUBECTU K OOPYIIECHUIO KapKaca, CepbE3HBIM TPABMAM U JIAXKE CMEPTH.

Jiis pa®OTHI Ha BBICOTE HCIIOJIb3YHTE TOJBKO CIIELUATN3UPOBAHHOE BCIIOMOTaTEIbHOE 000PYI0BaHHE.

O0s13aTENBHO UCTIONB3YNTE CTPOUTENBHYIO KaCKY, CTPAXOBKY U TIOMOIIIHUKOB.

Ecau BbI HE YBEPCHBI B CBOUX CHJIaX, IPUBJICKHUTC IJI1 MOHTa)Xa CIICUaIMCTOB.






Oran 1

3aKpyTUTE BUHTOBBIE CBAW COTJIACHO CBAfHOMY IOJIIO.

200

200

2697

MoHTax KapKkaca OCyIIeCTBIsETCs Ha Jr00ble BUAb (yH/IaMEHTOB: CBailHbIE, MOHOJIUTHBIE, ICHTOUHBIE.



Jram 2

VYroxure naru nmosa 1 sTaxka kak ykazaHo Ha cxeme. Jlaru nmosia nepBoro 3taxa cooupatrorcs u3 1Byx aetaneit JI Ha 6osrer 10x110
MM ¢ maroM He 6osiee 700 MM (J1aru 1 Kpenéx K HUIM B KOMIUIEKT MOCTaBKU HE BXOAAT). JIaru moia KpemsTcsi K OroJIOBKY CBau IBYMS
CaHTeXHUYeCKUMH BUHTaMH (Tiryxapb) DINS571 10x110 yepes maiidy (B KOMIUIEKT ITOCTABKU HE BXOJAT), IPEABAPUTEIHLHO 3aCBEPIIUB

IUIOLIAJKY CBEPJIOM IO METAILTY AuaMeTpoM 10 mm.




Jran 3
CoOepute Bce ropU30HTAIBHBIE CBA3H, UCIOJIB3Ysl KOHCTPYKIIMOHHBIE camopessl, Hakinaaku H1/H1.1 u H2, a Takxke pacropku

P2, P3.

N Kowemp.
CaMOpe3sl

(aMOpe3bl



Jran 4
Haunute cOopky kapkaca ycranaBnuBas ctoilku Cl ckprsiercss ¢ pacnopkodt P1 rBo3msimu BKocyro (TBO3AM B KOMILIEKT

IIOCTAaBKH HE BXOJIAT).




1 Jen 1 1

[Go3du Bkocyw _
Y P -

[ Bo3du Bkrocyw




Jran S

Coenunute ctoiiku C1 pacnopkamu P2 (y3en 2), 3akpyurBasi TOJIbKO HUKHHUE 2 0OJITA.

Jram 6

Cobepure crond u3 geraneit C2 u C3 ¢ nomompsto 6onrom M10x110. IToBepx cronba yctaHoBuTe JMCK M MPUKPETUTE €0 K

CTOJI0Y C MOMOIIBI0 KOHCTPYKIIMOHHBIX CAaMOPE30B.

boamoBoe coedureHue.
borm M10x 110

liflauoa M10 2 wm
fauka M10




Jran 7
banka b siBiIsieTCS 3aMBIKAIOIIEH, yCTAHABIMBANWTE €€ NTOCJIE MOHTAKa TOPU30HTAIBHOM CBsI3U P2. Y3en kpemieHus 2 oCTaBbTe HE

npoTsHyThIM. [IpoTsiHUTE Bce OOATOBBIE COEAMHEHUS TOJIBKO MOcIe coequHeHust 0anok b ¢ quckom.




Ortan §
YcTaHoBUTE 1MOJ CBOJIOM KYITOJIa OTIOPHBIN TUCK, 3aKPETHMB €r0 KOHCTPYKIIMOHHBIMU camope3aMu k O6asikaM b (cTob Ha cxeme

HE ITOKa3aH).

fuck

=~ KoHemp.
camopessl




Oran 9

[Tpukpenute pacnopku P3 k 6ankam b, ucnosnb3ys 6oater M10x110.

_________ e —
e — == — N =

bonmoboe coedunenue:
bonm M10x110

lauoa M10 2 wm

i Faoka M10




BAJKHO!

JIOMOKOMIIJIEKT U3TOTOBJIEH U3 MAaCCUBA IPEBECUHBI XBOMHBIX TTOPOJI, CTPOTaHHOM.
Bces ngpeBecuna nponuia cymky B kamepe. Jlormyckaercss Hanmuue HEPOBHOCTEM, CYUKOB, IIEPOXOBATOCTEN U TPEIIUH B JIEMEHTAX
KapKaca, 4To He sIBJIsieTCsl OpakoM M HE BIUSET HAa MPOYHOCTh KOHCTPYKIIUH.

XPAHEHUE U SKCIUIYATALIUA

JIOMOKOMIIJIEKT JOJKEH 3KCILUTyaTUPOBAThCS MO MPAMOMY Ha3HAYEHHIO B KaUeCTBE OOILIMTOTO CHAPY>KU U MOKPBHITOrO KPOBJIEH
Kapkaca oma.

PekoMeHnayercss MOKpPHITH BCE JEPEBAHHBIE 3JEMEHTHI KapKaca 3alllUTHBIM COCTaBOM, MOJOOpPaHHBIM B COOTBETCTBUHU C
IUIAHUPYEMBIMU YCIIOBUSIMH SKCIUTyaTalUu.

XpaHUTh JOMOKOMIUIEKT HEOOXOAMMO B CYyXOM MpPOXJaJHOM MECTE, 3alUIIEHHOM OT MpPsIMOrO0 COJHEYHOTO CBETa U
aTMOC(EpHBIX OCAJKOB, C 00OecleueHneM CBOOOJHON HUPKYISIUU BO3AYyXa BOKPYI SJEMEHTOB, BJIajJd OT HMCTOYHUKOB TeIlIa,
MOBBIIIEHHON BJIQXHOCTH U TOCTOPOHHKX 3aMaxoB.

['APAHTUA

Ha noMokoMIIeKT npou3BOAUTENb YCTaHABIMBAET rapaHnTuiiHblil cpok 10 set. [Ipu sTom, n3meHenne pU3NUIECKUX napameTpoB
KOHCTPYKTOpa (IpEBECUHBI) BO3ZHUKIIMX BCJIEICTBHE HENPABUJIBHOIO XPAHEHMsI WIM DKCILTyaTallUd HE SIBJISIETCS TapaHTHIHBIM
CIIy4aeM.

KOHTAKTBI:

Caiit: CAMBIN-DKOJIOT MUYHBIN. PO
Ten.: 8 800 707-86-14
Email: sales@z-frame.ru

W
MPON3BOOCTBEHHO -
o CTPOUTEJIbHAA KOMIMAHWA



